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CITTA’ DI VITTORIA 

LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI 

RAGUSA 

 
VERBALE N. 75  DEL 21/05/2024                                        (COPIA) 

Ai sensi dell'art 58 del Regolamento dei lavori d'aula il resoconto della seduta è costituito dalla registrazione in formato digitale 

che è custodita dalla Segreteria del Consiglio Comunale nel rispetto delle norme contenute nel CA.D. 

Gli aventi diritto, ai sensi della normativa sull'accesso agli atti, possono richiederne la riproduzione totale o parziale. 

II verbale riporta le dichiarazioni rese dai Consiglieri comunali di cui gli stessi hanno chiesto espressamente l'inserimento. 

 

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

OGGETTO Mozione d’indirizzo politico dei consiglieri Greco, Iaquez ,Fiore: “problematica del ponte del 

fiume Ippari in xona Cammarana Scoglitti.” Iniziative sinergiche dei comuni  di Vittoria e di 

Ragusa. 

RINVIO SINE DIE. 

Addì ventuno del mese di maggio dell’anno duemilaventiquattro, il Consiglio comunale è riunito in seduta 

di seconda convocazione, nei locali dell’Antica Centrale Elettrica, Sala Salvatore Carfì, dalle ore 

diciannove, con i seguenti punti all’ordine del giorno: 

1. Approvazione verbali precedenti. 

2. Progetto esecutivo dei lavori di “Sistemazione dell’area sita tra le vie Palestro, Via Magenta, e Via 

C.Terranova, destinata a parco per il gioco e lo sport – 1° stralcio”.Liquidazione indennità definitiva 

di espropriazione a favore delle ditte proprietarie dei suoli. Riconoscimento D.F.B. art. 194 lett. d) 

D.L.vo 267/2000. 

3. Costituzione del “Centro studi giuridici finanza e tributi locali”.Approvazione schema di atto 

costitutivo e di statuto. 

4. Mozione d’indirizzo politico dei consiglieri Greco, Iaquez ,Fiore: “problematica del ponte del fiume 

Ippari in xona Cammarana Scoglitti.” Iniziative sinergiche dei comuni  di Vittoria e di Ragusa. 

Presiede la seduta il Presidente Fiore. 

Partecipa ai lavori il Segretario generale Carugno. 

 La seduta è pubblica. 

All’appello nominale delle ore 19:35 (apertura dei lavori) risultano: 

 Consiglieri assenti n. 5 (Campailla, Iaquez, Scuderi, Siggia, Speranza) 

 Consiglieri presenti n. 19 

Sono presenti gli Assessori   Campailla, Avola, Nicastro , Prelati, il ViceSindaco Fiorellini,  i Dirigenti 

Sulsenti,  Cicciarella.  

Il Presidente proclama l’esito dell’appello e dichiara la seduta valida. 

 

OMISSIS 

Ore 21:10 

- Consiglieri presenti n. 17   

- Consiglieri assenti n.  7 (Artini, Iaquez, Romano, Scuderi, Siggia, Speranza, Vinciguerra) 
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Il Presidente dà lettura dell’oggetto della proposta deliberativa posta al punto 4 dell’o.d.g.: “Mozione 

d’indirizzo politico dei consiglieri Greco, Iaquez, Fiore: “problematica del ponte del fiume Ippari in xona 

Cammarana Scoglitti.” Iniziative sinergiche dei comuni  di Vittoria e di Ragusa”. 

 

Interviene il consigliere proponente Greco, il quale informa il civico consesso che è intenzione dei proponenti 

approfondire la questione del ponte sul fiume Ippari in zona Cammarana in sinergia con gli altri  soggetti 

coinvolti, quali il Comune di Ragusa. Si intende portare la discussione sull’argomento nella commissione 

consiliare competente e si chiede la collaborazione attiva di tutti i consiglieri. 

Per queste motivazioni il consigliere Greco chiede il rinvio sine die della trattazione del punto. 

 

Il Presidente mette ai voti la richiesta di rinvio del consigliere Greco. 

La votazione per appello nominale consegue il seguente risultato:  

- Consiglieri presenti n. 17   

- Consiglieri assenti   n.   7 (Artini,Iaquez, Romano,Scuderi, Siggia, Speranza, Vinciguerra) 

 

- Voti favorevoli      n.   17  

- Voti contrari           n.   0   

- Astenuti                  n.   0  

                                                   

 

Il Presidente proclama l’esito della votazione: la trattazione della mozione d’indirizzo presentata dai 

consiglieri Greco, Iaquez e Fiore di cui  al punto 4 dell’o.d.g. È RINVIATA SINE DIE. 

 

Non ci sono ulteriori argomenti all’ordine del giorno, alle ore 21:20 il Presidente proclama la conclusione 

della seduta. 

 

 

Letto, approvato e sottoscritto 

 

Il Consigliere Anziano         Il Presidente del Consiglio                    Il Segretario Generale        

   F.to  Nicastro            F.to      Fiore     F.to       Carugno 
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Ai sensi e per gli effetti della L.R. n.44/91 art.11 e ss.mm.ii. 

 

 SI CERTIFICA  

Che copia della presente deliberazione è pubblicata  all’Albo Pretorio  dal                                                                              

al                                                     registrata al n.                                             Reg. pubblicazioni 

                                                                                                                F.to         IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

                                                                                                                                      

                                                                                                                                  

          

 

 CERTIFICATO DI AVVENUTA PUBBLICAZIONE N° ……………….. 

  

Ai sensi e per gli effetti della L.R. n.44/91 art.11 e ss.mm.ii. 

 

SI CERTIFICA 

Che copia della presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio dal                      

al                                                          che sono/non sono pervenuti reclami. 

Dalla Residenza Municipale, li …………………………… 

                      F.to   IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
    

 

Il sottoscritto Segretario Generale, visti gli atti d’ufficio, 

ATTESTA 

Che la deliberazione è divenuta esecutiva in data …  ………. Per: 

 

 Ai sensi dell’art. 12 comma 1 della L.R. N°44/91 ss.mm.ii.; 

 Dichiarazione di immediata eseguibilità  ai sensi dell’art. 12 della L.R. N° 44/91 e ss.mm.ii.    

  

 Vittoria, li …………………………         

                  F.to         SEGRETARIO GENERALE    

 

 


